
Satisfaction globale de l'OPT -2

La diversité de l’offre courrier et colis (123)

La qualité de la distribution du courrier et des colis (142)

La simplicité des démarches (139)

L’accessibilité de l’information (140)

La clarté de l’offre (127)

Le rapport qualité / prix des prestations (130)

La qualité de la relation client (135)

Envoyer/Suivre/Dédouaner/réceptionner des colis (52)

La diversité de l’offre mobile, fixe et Internet (157)

La qualité du réseau Mobilis (159)

La qualité du réseau Internet à domicile (155)

Le rapport qualité / prix des prestations (157)

La simplicité des démarches (157)

L’accessibilité de l’information (156)

La clarté de l’offre (150)

La qualité de la relation client (157)

Vous renseigner sur l’offre Mobile / demander un devis dédié aux professionnels (48)

Ouvrir / clôturer des lignes téléphoniques (fixe et/ou mobile) (46)

Modifier des forfaits Mobilis (71)

Signaler un problème / dysfonctionnement technique (46)

Le temps d’attente pour avoir un interlocuteur  (90)

L’efficacité du personnel à traiter ma demande, à trouver une solution  (91)

L’amabilité de l’interlocuteur  (90)

La clarté, qualité des conseils donnés par l’interlocuteur  (91)

La capacité du personnel à gérer un problème, une réclamation  (89)

Le respect des engagements (délais…)  (88)

FRISE DE LA SATISFACTION DES ENTREPRISES - ENQUÊTE 2021 

LÉGENDE
A améliorer en priorité
Items contributeurs à la satisfaction 
métier / globale et les moins 
saisfaisants.

Amélioration secondaire
Items les moins contributeurs à la 
satisfaction métier / globale et les moins 
satisfaisants. 

A valoriser
Items les plus contributeurs à la satisfaction 
métier / globale et les plus satisfaisants. 

A maintenir / A développer
Items peu contributeurs à la 
satisfaction en raison de leur faible 
potentiel ou de la faible exploitation 
de leur potentiel. 
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Score de 
Très satisfaits
(notes de 9 à 10)

Non classifié 
(nombre de répondantds insuffisants)Score 

d'Insatisfaits
(notes de 1 à 6)

25% 23%

Seuil d'insatisfaction 
acceptable

Taille de la bulle 
Déterminée en fonction du niveau de corrélation de 
l'item par rapport à la satisfaction métier / globale 

∆ Sat*

*∆ Sat : % Très satisfaits – % Insatisfaits

Evolution significative à 
95% VS la vague 

précédente
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